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Ata da Sessão Ordinária do dia 31 de Maio de 2022. Achavam-se presentes os seguintes

Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira. Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, Vice—

Presidente. Miguel Rosário Sacramento, lº Secretário. Jaciel Antonio dos Santos, 29

Secretário. Aline Souza Brito Silva, Antonio Santos da Anunciação, Heider Caetano

Marinho, Rudinei Ribeiro dos Santos, Leandro José Souza Basto. Em seguida a Senhora

Presidente deu início aos trabalhos e autorizou a leitura da matéria do expediente: do

Legislativo, Indicação de autoria do Vereador Antonio Santos da Anunciação, que solicita

do Executivo, enviar a esta Casa Legislativa, um Projeto de Lei Municipal que inclua Aulas de

Capoeira nas Escolas Municipais de Salinas da Margarida. Logo após a Senhora Presidente

franqueou a palavra, que fez uso o Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, que saúda

a todos e diz que hoje é um dia muito importante, dia em que podemos trazer os reclames

da nossa comunidade. Fala da sua proposta de limpeza das valetas do campo de

Encarnação que foi realizada. Reforça o seu pedido de construção do estádio de futebol de

daquele mesmo Distrito, que será muito importante para a prática do futebol. O Orador

disse que esteve visitando o campo de Futebol de Conceição e observou que existe a

necessidade de obras naquela praça esportiva. Acompanhei o traino da Escolinha do Amigo

Xande que teve de ser interrompido pela chuva. Espero que o Nosso Prefeito possa

também construir o estádio de Conceição. O orador fala da cisterna de Agua de Beber de

Encarnação, que é um patrimônio do nosso município e está se acabando. Solicito para a

próxima Sessão uma indicação de recuperação dessa cisterna com a implantação de uma

lavanderia, que será importante em ocasião de falta d'água. O Orador solicitar do Senhor

Prefeito, a colocação de cascalho na localidade conhecida como nova salinas, onde tem

novos terrenos, para facilitar o acesso de Pessoas e veículos. Solicita também a colocação

de cascalho para o Distrito de Encarnação, na nova área da Rua Rio Branco. Fez uso da

palavra o Vereador Antonio Santos da Anunciação, que saúda a todos e falar que está nesta

casa para buscar o melhor para o nosso Povo. Como o Colega Ubiraci falou das demandas.

Nós solicitamos, mas não somos atendidos. Se reivindicamos é porque existe a necessidade.

Não estou aqui para prejudicar ninguém e sim para ajudar. O Executivo deveria primeiro

executar as Indicações de mais necessidades. Graças a deus que mandou fazer a limpeza do

vaiado campo, mas ainda não é suficiente. Nós sabemos o que aconteceu com aquela gente

na época daquelas chuvas, onde perderam tudo. Uns foram beneficiado e outros não, isso

ão justo. Será que vamos tapar a boca do povo com cinco sacos de cimento e quinhentos

blocos. O Orador Fala que o Senhor Prefeito não chama os Vereadores para uma reunião,

onde possamos levar até ele os verdadeiros anseios do povo. Aqui não é lugar de

apadrinhar e sim de direitos iguais. Espero que o Senhor Prefeito contemple também

essas pessoas que perderamtudo com a chuva e não reteberam nada. Quero izar o
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Filho do Colega Rudinei que está completando mais uma primavera. Gustavo continue

sendo essa Criança maravilhosa, um orgulho do seu Papai Rudinei. O Orador disse que

nunca obteve êxito quando solicitou um veículo da secretaria de saúde para alguma pessoa.

Vou entrar com uma representação junto ao órgão competente para penalizar os

responsáveis. Enquanto o Senhor Prefeito não mudar a sua postura de trabalho, de não

reunir com funcionários e Vereadores para conversar, continuarei falando na tribuna desta

casa. O Povo tem que aprender a votar, valorizar o seu voto. Sou represente do município,

de quem votou e quem não votou em mim. A seguir a Senhora Presidente passou para a

ordem do dia, colocando em discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador

Antonio Santos da Anunciação, que solicita do Executivo, enviar a esta Casa Legislativa, um

Projeto de Lei Municipal que inclua Aulas de Capoeira nas Escolas Municipais de Salinas da

Margarida, aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente

encerrou a Sessão, convocando & próxima para o dia 07 de junho do corrente ano. Sala das

Sessões da Câmara Municipalde Salinas da Margarida, 31 de maio de 2022.
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